

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement (CE) n° 560/2009 de la Commission du 26 juin 2009 modifiant le règlement (CE) n° 874/2004 établissant les règles de politique d'intérêt général relatives à la mise en œuvre et aux fonctions du domaine de premier niveau .eu et les principes applicables en matière d'enregistrement**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 166 du 27 juin 2009)

Page 9, à l'annexe, sous CHYPRE:

au lieu de: «64. eġya-girne»

lire: «64. şarapköyleri»

Page 10, à l'annexe, sous CHYPRE:

au lieu de: «84. kutsoventi»

lire: «84. πόλη-χρυσοχούς»

au lieu de: «100. milya-baf»

lire: «100. πόλη-της-χρυσοχούς»

Page 15, à l'annexe, sous CHYPRE:

Les textes «828. şarapköyleri», «829. πόλη-χρυσοχούς», «830. πόλη-της-χρυσοχούς» doivent être supprimés.

Page 35, à l'annexe, sous TURQUIE:

au lieu de: «10. турция»

lire: «10. турция»

au lieu de: «11. република-турция»

lire: «11. република-турция»

au lieu de: «12. републикатурция»

lire: «12. републикатурция»

au lieu de: «44. турция»

lire: «44. турция»

au lieu de: «45. республика-турция»

lire: «45. республика-турция»

au lieu de: «46. республикатурция»

lire: «46. республикатурция».

---